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POSUDEK VEDOUCÍHO  
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE  
 

Název práce:  Polyfunkční budova s přilehlým prostranstvím v nově navrhované lokalitě 
Praha východ 

Jméno autora: Lucie Šinkovská 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: doc. Ing. arch. Patrik Kotas 
Pracoviště vedoucího práce: FSv – katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání práce splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady  
a případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Zadání diplomové práce bylo v plném rozsahu splněno. Cílem bylo navrhnout polyfunkční budovu v těžišti nově 
koncipovaného veřejného prostoru navazujícího na budoucí terminál vysokorychlostní železnice u Nehvizd východně od 
Prahy. 

 
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval  
a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat.  
Diplomantka prokázala po dobu tvorby diplomové práce svoji samostatnost ve sféře koncepčního uvažování a svoji 
kreativitu. Byla schopná kontinuálně rozvíjet svoji původní vizi a dotáhnout ji do předkládané atraktivní podoby. 

 
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního  
a prostorového uspořádání 

A - výborně 

Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému 
řešení. 
Polyfunkční dům v koncepci Lucie Šinkovské spojuje služby pro veřejnost, kulturně-společenské aktivity s administrativně-
správními funkcemi v atraktivním uspořádání tras s motivem vertikálního parku. Veřejný prostor kontinuálně prostupuje 
do budovy, se kterou tvoří architektonicky provázaný celek. 

 
Kvalita technického řešení B - velmi dobře 
Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení. 
Stavebně-konstrukční řešení dokládá reálnost a realizovatelnost zvolené architektonické koncepce. Jednotlivé funkce TZB 
jsou vymyšleny takovým logickým způsobem, aby podporovaly celkovou prostorovou koncepci budovy. 

 
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 
Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se  
ke grafickému zpracování práce.  
Formální a obsahová stránka diplomové práce Lucie Šinkovské je doložena v kultivované podobě na jasně srozumitelné 
úrovni – a to nejen v rovině architektonické, ale rovněž v rovině technické a enviromentální. 

 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. 
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Lucie Šinkovská dokázala navrhnout atraktivní budovu s prolínáním společenských, kulturních a administrativně-
správních funkcí, která může mít ambice se stát živým sídlem nově koncipovaného sídelního útvaru u budoucího 
terminálu vysokorychlostní železnice východně od Prahy.  
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
 

        
Datum: 18.6.2021     Podpis: doc. Ing. arch. Patrik Kotas 


